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ZADANIE 1
W tréjkacie prostokatnym wysoko$é¢ poprowadzona na przeciwprostokatna ma diugoé¢ 10 cm, a promient
okregu opisanego ma dlugos¢ 19 cm. Oblicz pole tego tréjkata.
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ZADANIE 2
Na bokach BC i CD réwnolegtoboku ABCD zbudowano kwadraty CDEF i BCGH (zobacz rysunek).

E F

Udowodnij, ze |AC| = |FG]|.
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ZADANIE 3
Miary katéw tréjkata sa w stosunku 1:2:3. Obwéd kota opisanego na tym tréjkacie jest réwny 1271. Oblicz pole
tego trojkata.
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ZADANIE 4
Przez wierzcholek C prostokata ABCD poprowadzono prosta, ktéra przecieta proste ABi AD w punktach K i
L odpowiednio. Wykaz, ze 148 1AD] _ g,
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ZADANIE 5
Stosunek dtugosci przekatnych rombu o boku 17 cm jest réwny 5:3. Oblicz pole rombu.
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ZADANIE 6
Prosta DB jest styczna do okregu w punkcie B. Oblicz miare zaznaczonego kata £ ABD jesli {ACB = a.
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ZADANIE 7
Dany jest tréjkat prostokatny ABC, w ktérym BC = 30, AC = 40i AB = 50. Okrag wpisany w tréjkat ABC
jest styczny do boku AB w punkcie M. Oblicz dlugos¢ odcinka CM.

M
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ZADANIE 8
W trapezie réwnoramiennym, ktéry nie jest réwnolegtobokiem, ramie ma dtugos¢ 7 cm, a przekatna 8 cm.
Oblicz dlugosci podstaw trapezu wiedzac, ze odcinek taczacy srodki ramion trapezu ma dtugosc 4 cm.
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ZADANIE 9
Czy istnieje taki wielokat, ktéry ma 2 razy wiecej przekatnych niz bokéw?



https://www.zadania.info

www.zadania.info — NAJWIEKSZY INTERNETOWY ZBIOR ZADAN Z MATEMATYKI

ZADANIE 10

W prostokat wpisano trzy parami styczne okregi w ten sposob, ze dwa z nich sa styczne do trzech bokéw,
prostokata, a trzeci jest styczny do jednego z bokéw prostokata (patrz rysunek). Oblicz promieri mniejszego
okregu jezeli promien wiekszego okregu jest rowny R.

00
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ZADANIE 11

Na zewnatrz kwadratu ABCD na bokach AB i BC zbudowano tréjkaty réwnoboczne AEB i BFC. Uzasadnij,
ze tréjkat DEF jest réwnoboczny.
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Rozwiazania zadan znajdziesz na stronie
HTTP:/ /WWW.ZADANIA.INFO/3945_7521R
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